2M913A, 2N9136

TpaH3UCTOpbl KPEMHYEBbIe ANHTAKCHANbHO-NNaHAPHbIe NONeBbie
C H3ONUPOBAHHLIM 3aTBOPOM W KaHanom n-tuna. fNpeaHaanadyeHsl
ANA YCUNIEHUA W TEHEPUPOBAHUA CUrHANIOB B AHana3oHe 4acToT A0
400 My 8 HenpepbIBHOM K MMNYNIbCHOM PeXXMMaXx NPU Hanpsxe-
HHU NUTaHus He Bonee 45 B, a TakKke B nepexnoNaloWmX yCTpon-
creax. BoinyckaloTca B MeTannokepamMMyecKkom Kopnyce ¢ nosoc-
KOBbIMW BbiBOAAMH. Tun npubopa ykaasiBaerca Ha Kopnyce.

Macca tpanauctopa He bonee 12 r.
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InexTpHueckne napaMerpni
BoixoaHas mowHocts npu f= 400 Mly, U, = 45 B:

Py = 50 Br ana 2MIM13A........cccvvciriiccnnniecnn 100...105%...
120* By

o R - 8T, T W 1L b | T—————— 70...80%*...
90* Br

KoathcduuueHT ycuneHna No MQWHOCTH
npu f= 400 My, U, =45 B:

Pax = 100 Br ana 2M913A .......cveviiiiinnnne. 4...4,5%.5* nb
Tl (1231, 1 .0 ) | ) | R ———— 4...4.7%...
5,4* nb

KoathpuumeHT noneaHoro AencTeun

npu £= 400 Mly, U, = 45 B:
Paux = 100 Br pns 2M913A .....oevevvevcnrecnenns 46...48%*...50*%%,
TR R gV TR L T ——— 40...45%...49%%,



KpyTnana xapakrepuctuku npu U, = 20 B,

I T 3 A circeccmnienecsntncrsassarssisissssensasasasssosseasesenes 1...1,6%...
2,5* A/B
Tok croka npu Uy, = 20 B, Uy, = 20 B:
2TILIA ceeeereraeecrererecrsereesreesrassarsssnrassassses 14...16%...19* A
2MTI13B ... cceenveenerrssceneeestsseenesemmsrasensaseonves 10...12%...14* A
OcrarouHbint TOoK cToka npu U = 50 B,
Usy = =10 B coeeriivemeneeecereittisccrassssseensesssssessssonnses 20%...100%...
200 mA

Tok yreuku aarsopa npu U, =—25 B, ne bonee 1% MxA
HauanbHbid Tok ctoka npu U, = 20 B, U,, =0,

He Bonee:
T= 425 °Caneeeeereeenrerireccnestssscncsesassssrasessoseses 300 mA
T = =80 °C..ccoscorcsonssssiniontinvosasnasasscsssassivisnnes 300 MA
T = 128 °C cussssnsssssssssmisssnsvismssmssissrnssssssnss 1000 mA
EMKOCTD 3aTBOP—MKCTOK NPpU pasOMKHYTOM Bbl-
Boae ctoka U =1 My, U, = 25 B......cvvvvveneene 300*...350%*...
390* n®
FilpeaensHsie axcnayaraynoHKube faxHHMNe
MocrosHHOE HaNPAMEHUE CTOK—MHCTOK .cocrrrrrnenees 50 B
Hanps»eHHe CTOK—HKCTOK B AMHAMHYECKOM pe-
MCANED oo 0 suss558 5500t asensnoenosasss Tae asATRSs3TEER e TR ke AbeS LENEATES 65 B
MoCcTOAHHO® HANPSAYKEHUE 3ATBOP—CTOK ceereeccrsnes 60 B
HanpsikeHue 3arBOp—CTOK B AHHAMHYECKOM pe-
MCAMRE: conesnisanisnaravannonsnsasassisiosinsonsinsinndsensssbisiniinsathe 715 B
MocroanHOe HanpAXeHWe 3aTBOP—MCTOK ..cccerrene 20 B
MocrosHHaa paccenBaemMas MOWHOCTb'":
= =60...7, = 440 °C coeeeeeeeeeeemnrecetrnrensaenns 100 Br
T = F12D °C missscsamsssssssnssssosmnsnsasonnsusssnasassnes 20 Br
TeMnepaTtypa OKPYXKAIOWEH CPEADI ...cvvevesrreessenses —60...7, =
=+4+125 °C

! B puana3sone Temnepartyp T, = +40...+125 °C mowHocTs cHuxaerca nHHenHo.

MuHuManbHoe paccToAHWEe MecTa NanKW BbIBOAOB OT KOphyca
TpaH3ucropa 3 mm. Temneparypa naiiku He 6onee +260 °C, spema
nanku He 6onee 3 c. [lonyckaerca ceapka BbiBOAOB He 6anxe
0,5 mm ot kopnyca. llpu 3TOM TeMneparypa Kopnyca TpaH3ucTopa
He aomkHa npesbiwarts +150 °C.

Pabota Ha cornacosaHHyl0 Harpy3aky AONYCKAercA NP MC-
NONb30BAHWH TPAH3UCTOPOB B YCHAWTENIRX MOWHOCTH C HaNpRKe-
HWeM nuTanusa He bonee 30 B.
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3aBMCHMOCTD KPYTHIHG! XADAKTEPH-
CTMIM OT TOKa TTOXa
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JaBHCHMOCTD KPYTHIHEE XADAKTEPH-
CTWIM OT NANPIEHNA 3aTROP— MC-
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3aBUCHMOCTH TOKA CTOKA OT NanpA-
WEHHA 3ATBOP—MHCTOK
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3aBHCHMOCTD CONPOTHBACHHA CTOK—
HCTOK B OTKPHMITOM COCTORHMU OT Ha-
NPMKOHMA JATBOP ~—HCTOK
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3aBHCHMOCTD NPOXOAHOM eMKOCTH
OT HANPANEHUA CTOK—HMCTOK
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3aBHCHMOCTH BBIXOGHOW MOUWNOCTH,

KOIPPHUHEHTOB YCHNEHUR NO MOLY~

HOCTH W NONE3HOTO AEHCTBUA OT Ha-
NPAXEHUA CTOK~—HUCTOK
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3aBUCHMOCTH BBIXOAHOM MOLLHOCTH,
KO3 DPUUMENTOB YCHNACHUA NO MO~
HOCTH W NONE3HOIr0 JIeHCTBHR OT
BXOGHOW MOWHOCTH
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3aB8UCHUMOCTD BBIXOAHON EMKOCTH
OT HanPMKEHHA CTOK—MHUCTOK
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3aBHCHMOCTH BbIXOAHOM MOUHOCTH,

KoahdPHUHEHTOB yCHIeHHR NO Mo~

HOCTH W NONE3IHOTO REHCTBMA OT Ha-
NPIKEHHA CTOK~MHCTOK
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3aBHCUMOCTH BbIXOAHOM MOWHOCTH,
Ko3hPUUHEHTOB yCHARHMA NO MO~
HOCTH W NONE3HOI0 JEeHCTBHA OT
BXOZ\HOM MOUHOCTH



